

RECTIFICATIFS

Rectificatif au catalogue commun des variétés des espèces agricoles — sixième complément à la vingt-septième édition intégrale*(«Journal officiel de l'Union européenne» C 183 A du 5 août 2009)*

(2010/C 111 A/03)

Page 26, «69. HORDEUM VULGARE L», sous 1 (orge à deux rangs), l'entrée suivante est supprimée:

«Nativel			(del.)»
----------	--	--	---------

Page 27, «69. HORDEUM VULGARE L», sous 2 (escourgeon), l'entrée suivante est supprimée:

«Lyseval			f: 30.6.2011»
----------	--	--	---------------

Rectificatif au catalogue commun des variétés des espèces agricoles — vingt-huitième édition intégrale*(«Journal officiel de l'Union européenne» C 302 A du 12 décembre 2009)*

(2010/C 111 A/04)

Page 279, «75. HORDEUM VULGARE L – BARLEY», sous 1 (orge à deux rangs), l'entrée suivante est insérée après la ligne relative à «Nairobi»:

«Nativel	*BE 212		(¹⁵)»
----------	---------	--	--------------------

Page 291, «75. HORDEUM VULGARE L – BARLEY», sous 2 (escourgeon):

au lieu de:

«Lyseval			f: 30.6.2011»
----------	--	--	---------------

lire:

«Lyseval	*BE 212		(¹⁵)»
----------	---------	--	--------------------